Вариант 1

6. Задание 7 № 267
От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
 
•––•••–••––••–••–•––
 
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
 
	А
	Д
	Л
	Т
	Ж

	•–
	–••
	•–••
	–
	•••–


 
Расшифруйте радиограмму. Запишите в ответе расшифрованную радиограмму.
 
7. Задание 7 № 1101
Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщение собственным шифром. Фрагмент кодовой таблицы приведён ниже:
 
	Ж
	З
	И
	Й
	К
	Л

	+ #
	+ ^ #
	#
	^
	^ #
	# +


 
Определите, из скольких букв состоит сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются:
 
# + + ^ # # ^ # ^


8. Задание 7 № 648
На киностудии снимали фильм про шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. В сообщении присутствуют только буквы приведённого фрагмента кодовой таблицы:
 
	М
	Е
	Т
	Л
	А

	01
	100
	110
	101
	10


 
Определите, какое сообщение закодировано в строчке:
 
1101000110.
 
В ответе запишите последовательность букв без запятых и других знаков препинания.
 

9. Задание 7 № 87
Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её код:
 
	А
	Д
	К
	Н
	О
	С

	01
	100
	101
	10
	111
	000


 
Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки:
 
100101000
100000101
0110001
 
Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе расшифрованное слово.


Вариант 2

6. Задание 7 № 751
Сообщение передается шифром. В нём присутствуют только буквы из приведённого фрагмента кодовой таблицы.
 
	К
	И
	С
	Л
	О

	! ! ?
	! !
	! ?
	? ? ?
	? !


 
Определите, какое сообщение закодировано в строчке ! ! ? ? ! ? ? ?. В ответ запишите последовательность букв без запятых и других знаков препинания.
 

7. Задание 7 № 5618
От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
 
••−•••−•−−•−−••−−
 
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
 
	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	−
	•−
	••−
	•••−
	••••


 
Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.


8. Задание 7 № 648
На киностудии снимали фильм про шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. В сообщении присутствуют только буквы приведённого фрагмента кодовой таблицы:
 
	М
	Е
	Т
	Л
	А

	01
	100
	110
	101
	10


 
Определите, какое сообщение закодировано в строчке:
 
1101000110.
 
В ответе запишите последовательность букв без запятых и других знаков препинания.
 

9. Задание 7 № 4932
Валя шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы её код.
 
	А
	В
	Д
	О
	Р
	У

	01
	011
	100
	111
	010
	001


 
Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00101001 может означать не только УРА, но и УАУ.
Даны три кодовые цепочки:
 
0100100101
010111100
10011101001
 
Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку и запишите в ответе расшифрованное слово.

